

## 2020-21 Kriterij za Promociju u Osnovnim školama u Gwinnett Kantonu

<b>Predškolsko obrazovanje</b>	<p><b>Promocija u 1. razred</b></p> <p>Za promociju u 1. razred, učenici moraju demonstrirati zadovoljavajući sadašnji razredni nivo akademskog znanja i sposobnosti (<i>Academic Knowledge and Skills or AKS</i>). Spremnost za 1. razred će biti određena na osnovu djetetovih ocjena, testiranja, i/ili od strane školskog učeničkog tima za podršku (<i>Student Support Team or SST</i>).</p>
<b>1. razred</b>	<p><b>Promocija u 2. razred</b></p> <p>Za promociju u 2. razred, učenici moraju demonstrirati zadovoljavajući sadašnji razredni nivo akademskog znanja i sposobnosti (<i>Academic Knowledge and Skills or AKS</i>). Spremnost za 2. razred će biti određena na osnovu djetetovih ocjena, testiranja, i/ili od strane školskog učeničkog tima za podršku (<i>Student Support Team or SST</i>).</p>
<b>2. razred</b>	<p><b>Promocija u 3. razred</b></p> <p>Za promociju u 3. razred, učenici moraju demonstrirati zadovoljavajući sadašnji razredni nivo akademskog znanja i sposobnosti (<i>Academic Knowledge and Skills or AKS</i>). Spremnost za 3. razred će biti određena na osnovu djetetovih ocjena, testiranja, i/ili od strane školskog učeničkog tima za podršku (<i>Student Support Team or SST</i>).</p>
<b>3. razred</b>	<p><b>Promocija u 4. razred</b></p> <p>Za promociju u 4. razred, učenici bi trebali pokazati znanje na razini čitanja i fonda riječi, razreda u kojem su ili više od toga radeći test the Language Arts Georgia Milestones End of Grade (EOG). Učenici koji ne postignu očekujući nivo znanja ili viši od toga mogu imati priliku prisustvovati instrukcijama ljetne škole. Od učenika koji ne postignu određene uslove za prelazak u slijedeći razred može se očekivati da ponovo rade test nakon ljetne škole. Učenici bi trebali posjedovati i akademsko znanje i imati vještine da bi bili uspješni u narednom razredu.</p> <p>Učenici koji ne postignu znanje na razini čitanja i fonda rijeci i / ili ne postižu razinu izvedbe ili više od toga iz testa Mathematics Georgia Milestones EOG Assessment, ali koji imaju prosječni godišnji prosjek (70 ili više) u odgovarajućem predmetu mogu biti promovisani u slijedeći razred.</p>
<b>4. razred</b>	<p><b>Promocija u 5. razred</b></p> <p>Za promociju u 5. razred, učenici bi trebali imati godišnji prosjek od 70 ili više iz oblasti čitanja i matematike i posjedovati akademsko znanje i vještine za uspjeh na slijedećem nivou iz predmeta Prirodnih Nauka i Nauke o društvu.</p>
<b>5. razred</b>	<p><b>Promocija u 6. razred</b></p> <p>Za promociju u 6. razred, učenici bi trebali pokazati znanje na razini čitanja i fonda riječi, razreda u kojem su ili više od toga, razreda u kojem su ili više od toga radeći test the Language Arts Georgia Milestones End of Grade (EOG) te postići nivo znanja I na testu Mathematics Georgia Milestones EOG Assessment. Učenici koji ne postignu očekujući nivo znanja ili viši od toga mogu imati priliku prisustvovati instrukcijama ljetne škole. Od učenika koji ne postignu određene uslove za prelazak u slijedeći razred može se očekivati da ponovo rade test nakon ljetne škole. Učenici bi trebali posjedovati i akademsko znanje i imati vještine da bi bili uspješni u narednom razredu.</p> <p>Učenici koji ne postignu znanje na razini čitanja i fonda rijeci i / ili ne postižu razinu izvedbe ili više od toga iz testa Mathematics Georgia Milestones EOG Assessment, ali koji imaju prosječni godišnji prosjek (70 ili više) u odgovarajućem predmetu (bilo da je to engleski jezik ili matematika) mogu biti promovisani u slijedeći razred.</p>
<p><b>Bilješka: Promocija za učenje engleskog jezika, koji nije maternji (EL) ili za učenike sa ograničenim znanjem engleskog jezika (LEP) je određena njegovim ili njenim English Learner Proficiency Plan (Planom stručnosti za učenje engleskog jezika).</b></p>	